

一进口商品直购中心落户周口市中心城区

市民家门口即享“全球购”

□记者 窦娜

本报讯 “不出国门，就能以优惠的价格买到全世界的商品。”12月14日，在市政府、高新区科技企业孵化园的大力支持下，进口商品直购中心——寰易购正式在周口市中心城区汉阳路中段落户。

据了解，寰易购成立于2019年，是一家专业从事进口商品的综合平台，线上线下均采用直营

模式，所有商品均为国外进口，其特色为“O2O模式”和“互联网+”的完美体现，既满足了消费者线上购物的需求，又满足了消费者线下的购物体验。

日本尿不湿、韩国化妆品、泰国小吃、法国红酒……在两层的直购中心里，记者看到，琳琅满目的货品按照类别和国家整齐归置。

正在一楼奶粉区挑选的市民赵女士告诉记者，她以前都是

通过国外的朋友代购奶粉。由于运输时间久担心孩子“断粮”，她每次都得买一箱奶粉。现在好了，有了直购中心，她随时都可以来买奶粉了。

“寰易购的商品来自世界各地，经营范围包括糖果、冲调食品、酒类、日化用品、母婴用品等上千个品牌近万种商品。由于全部采取进口直销模式，省去了中间环节，因此我们的商品售价低于市场价，能满足本地消费者以

优惠价购买国外消费品的需求。”寰易购负责人介绍，与传统的海外代购等模式不同，直购中心从源头直采，保证了进口商品的品质。同时，商品全程受海关、出入境检验检疫机构监管，一定程度上保证了货品质量。后期，寰易购将投资近6亿元，打造跨境电商产业园，积极推动以川汇区为中心，着眼全省，辐射全国的“互联网+”发展。

河南省民间文艺界最高奖揭晓

我市捧回三个“金鼎奖”

□记者 梁照曾

本报讯 近日，备受瞩目的河南省民间文艺界最高奖——第四届“河南省民间文艺金鼎奖”揭晓，周口市捧回了三个“金鼎奖”，分别是周口华威民俗文化博物苑获得民间文艺集体成就奖、高天星主编的《淮阳民俗文化》获得民间文艺学术著作奖、淮阳县艺人雷中金的葫芦雕刻《万姓同根》获得民间工艺美术作品奖。

据了解，“河南省民间文艺金鼎奖”是经中共河南省委宣传部批准，由河南省文学艺术界联合会和河南省民

间文艺家协会联合主办的全省性民间文艺界最高奖。为贯彻落实党的十九大精神，繁荣河南民间文艺事业，依照省委宣传部《关于印发〈全省性文艺新闻出版评奖整改总体方案〉的通知》要求和《河南省民间文艺金鼎奖章程》规定，经“河南省民间文艺金鼎奖”评奖委员会认真评审，共评出第四届“河南省民间文艺金鼎奖”52个，其中民间文艺成就奖16个（含终身成就奖、个人成就奖、集体成就奖），民间文艺学术著作奖5个，民间文学作品奖1个，民间工艺美术作品奖19个，民间表演艺术奖11个。

郸城教师于金梅获评 2019“感动中原”年度教育人物

□记者 张洪涛

本报讯 昨日，记者从市教体局获悉，2019“感动中原”年度教育人物评选结果揭晓，郸城县东风乡郑庄小学教师于金梅成为我市今年唯一获此殊荣的教师。

今年37岁的于金梅是郸城县东风乡郑庄小学教师。她一家两代三口人坚守农村偏远小学，守护乡村教育希望。她工作上严格要求自己，爱岗敬业，先后被评为市骨干教师、县优秀教师、县优秀班主任。今年3月21日，她的

丈夫王岗因劳累过度，倒在工作岗位上，其事迹被《河南日报》《中国教育报》《大河报》《东方今报》《周口日报》《周口晚报》等数十家新闻媒体报道。丈夫去世后，于金梅强忍悲痛，继续践行“乡村学校振兴”的梦想。

据悉，根据《中共河南省委高校工委河南省教育厅关于在全省教育系统开展2019“感动中原”年度教育人物评选活动的通知》要求，经各地、各学校评选推荐，组织专家评审，评选出了10名2019“感动中原”年度教育人物。

河南省第十二届“万村千乡”农民篮球赛 周口市决赛开战



比赛现场

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 12月13日至15日，河南省第十二届“万村千乡”农民篮球赛周口市决赛在市体育中心举行，来自全市的10支代表队、120名选手参加比赛。

据了解，此次比赛旨在贯彻落实《全民健身条例》《河南省建设体育强省规划纲要(2013—2020)》，推动我市全民健身事业持续、健康、快速发展，丰富人民群众体育文化生活。

12月13日上午，开幕式结束后，比赛随即打响。本次比赛分两个阶段，第一阶段采用分组单循环赛，第二阶段由第一阶段的小组前三名参加决赛。

近年来，随着我市经济社会的快速

发展和新农村建设的不断深入，我市的乡镇体育健身工程和农民体育健身工程建设力度不断加大，有力地推动了农村群众体育运动开展。篮球运动在我市具有广泛的群众基础，是一项广大人民群众广泛关注、积极参与的体育运动项目。

“万村千乡”农民篮球赛是我省群众体育的传统活动项目和全民健身的品牌赛事，也是我省全民健身活动的一个重要组成部分。“万村千乡”农民篮球赛极大地丰富、活跃了广大农民的体育文化生活，增强了广大农民的体育健康意识，推动了社会主义新农村建设，同时也有力地促进了我市篮球运动普及和发展。